



众泰汽车年中报：持续处于高速增长趋势

专访安徽耀恒杰汽车销售服务有限公司总经理周邦河

历经风雨十一年，众泰控股集团有限公司发展成一家以汽车整车及发动机、模具、钣金件、变速器汽车关键零部件的研发制造为核心业务和发展方向的现代化民营企业集团。而安徽耀恒杰汽车销售服务有限公司，则是众泰汽车目前合肥和六安地区的一级授权经销商，主要销售众泰系列车型，包括众泰的Z100系列，T200系列，T600系列和Z300系列车型。

董方



众泰汽车：致力于打造“性能精良、工艺精湛、造型精美”的三精产品

众泰集团秉承“谦和诚信、创新务实、追求卓越、回报社会”的企业宗旨，坚持“引进开发，集成创新”的发展模式，已拥有众泰汽车、江南汽车两大自主品牌。已储备和产业化七大整车梯度技术平台，发展成为拥有国家系列整车生产目录的民营汽车制造企业。其中众泰008系列连续5年蝉联中国小型SUV产销冠军，目前产品已覆盖轿车、轻型客车、货车、微面等多个领域。众泰汽车将致力于打造“性能精良、工艺精湛、造型精美”的三精产品。

众泰汽车目前拥有高起点入门、全方位整合、滚动式发展、稳健型成长的特点。据悉，众泰集团已拥有永康、杭州、湘潭、长沙等四大生产制造基地和集团汽车工程研究院，并在意

大利建有海外技术研发中心，具备了较强的产品研发实力。目前，产品销售已覆盖中国各大城市以及县市二、三级市场的近千个网点，在中东、北非、南美、东南亚等70余个国家和地区实现销售，已完成在印度、斯里兰卡、乌克兰、巴西等国建成KD件生产工厂。

众泰集团将“做人、做事、做产品、做企业，负责到永远！”作为不变的企业追求，积极参与到援助赈灾、希望工程、助残帮困等社会公益事业中去，并积极践行低碳社会、科技创新、绿色环保的科学发展观。党和国家领导人以及各级政府给予了发展中的众泰极大的关怀与肯定，社会各界也给予了成长中的众泰很高的褒奖与荣誉。

自主品牌MPV、SUV市场火爆

纵观整个自主品牌乘用车上半年全国的销售状况，自去年9月份起，已连降十个月。上半年，自主品牌销量累计288.59万辆，较去年的265.37万辆增长8.7%，增幅低于市场平均水平的14.8%，其市场份额由34.3%降至32.5%，同比下降1.8个百分点。

据周邦河分析，“轿车是拖累自主品牌整体增长的最主要因素。”今年上半年，自主品牌在MPV和SUV市场均实现大幅增长——增幅分别达55.9%和30.5%。

众泰汽车在今年上半年的销售业绩增长

速度，持续处于高速增长趋势。在T200、Z300处于良好业绩的情况下，T600系列车型更是发力，以大气的外观，超高的性价比，赢得了消费者的青睐。在SUV车型销售市场份额整个上半年是月月递增。“安徽耀恒杰上半年在合肥地区T600单一车型就实现终端销售近500台。”谈到T600单一车型的销售，周邦河表现出对众泰汽车今年销售业绩的认可，可以说今年的销售势头是历年最好。“上半年刚过，现在安徽耀恒杰店内的订单已经排到9月份了。”

下半年预测：众泰Z100精英型合肥将上市 引爆市场

预测下半年市场，单就众泰销售店而言，日子会过得比较滋润。在7月下旬众泰的Z100精英型在合肥市场即将上市。这款小车又将会以超高的性价比和灵动的外观，吸引客户的眼

球，下半年T600的2.0自动挡，Z500即将上市。车型的增加会使目前已经比较红火的销售业绩，更加灼热。就全国而言自主品牌在MPV和SUV市场均还会处于高速增长状态。

T600：多重优势助力众泰汽车赢得市场

5月10日，众泰控股集团旗下的首款B级SUV——众泰T600在合肥天鹅湖万达广场举行合肥地区上市发布会。在B级SUV市场被进口与合资车型垄断多年的今天，满足国民对大中型SUV需求是自主品牌SUV的未来发展主流趋势，正是基于对市场变化和用户需求的敏锐把握，多年来专注小型SUV领域的众泰汽车首次将注意力投向B级SUV市场，推出了转型之作——众泰T600。

据了解，众泰T600在立项之初，就确立“用户价值导向”的产品定位思路，以整合全球优势技术资源为起点，借鉴欧系SUV多年的技术经验，结合中国中大型SUV市场的用

户使用习惯和审美习惯，邀请国内顶尖汽车设计公司及众泰汽车工程研究院的专家成立“众泰T600研发专家团队”提供技术保障，以国人智慧联袂打造具有合资水准的精品SUV，推动中国自主品牌SUV市场走向“价值化、大型化、智能化”时代。

众泰T600的未上市先火爆，众泰汽车发力主流市场之路显得顺风顺水。资深汽车专家表示，以“为用户创造更多价值”为理念的众泰T600，凭借时尚的外观、宽敞的驾乘空间、可靠的安全性、澎湃的动力、丰富的科技配置等傲视同侪的高端性能与品质，必将引领中国自主品牌SUV发展的潮流方向。

安徽耀恒杰众泰4S店一周年庆感恩回馈活动7月20日店内隆重举行！

7月20日下午14:00-17:00 周年大庆 惊喜不断

众泰T600 行止有度 视野无疆

在2011年上海车展中众泰第一次亮相

一款中级SUV，可见自主品牌寻求战略升级的主流趋势。在众泰推出的新车中，有一款对众泰具有极为重要的战略意义，因为它是众泰汽车从平民走向豪华的转型之作，主角是中级豪华概念SUV众泰

T600。



7月20日当天来店会有意向不到的惊喜及购车政策现场揭晓！当天到店订购众泰T600及系列车型会有精美礼品赠送并参与现场抽奖，多重大礼只等您的参与！

销售热线：0551-64396009 公司地址：合肥市瑶海区北二环路国际汽车城对面巴黎春天S2-108号